



Проект
оприлюднено 356
«06» 01 2017 р.

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
VII СКЛИКАННЯ __ СЕСІЯ
РІШЕННЯ

від «__» _____ 2016 року № 20 – МР
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 18 березня 2015 року № 4128 - МР «Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення переможців конкурсу по визначенню суб'єктів господарювання – виконавців комунальних послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми (лоти №№ 1 - 4)»

З метою належного забезпечення мешканців міста Суми, зокрема, новозбудованих багатоквартирних будинків послугами з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, а також реалізації права населення на отримання пільг та субсидій для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, ураховуючи листи ТОВ «СЕРВІСПРЕСУРС» від 15 грудня 2016 року №6655/03.02.02-14, від 23 листопада 2016 року №6230/03.02.02-14, ТОВ «А-МУССОН» від 14 листопада 2016 року №3484/05.01.01-06 щодо вирішення питання надання послуг, оформлення субсидій та пільг для мешканців новозбудованих багатоквартирних будинків, керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 18 березня 2015 року № 4128 - МР «Про введення в дію рішення конкурсної комісії щодо визначення переможців конкурсу по визначенню суб'єктів господарювання – виконавців комунальних послуг з організації збирання, вивезення, утилізації твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста Суми (лоти №№ 1-4)», а саме пункт 5 рішення викласти у наступній редакції:

«5. Дозволити виконавчому комітету Сумської міської ради при введенні в експлуатацію новозбудованих багатоквартирних будинків, визначати власним рішенням виконавця послуг з організації збирання, вивезення, утилізації

твердих побутових, великогабаритних та ремонтних відходів, що утворюються на території міста з урахуванням схеми вивезення твердих побутових відходів, що є додатком до конкурсної документації та суб'єкта, який на сьогодні є виконавцем послуги у межах відповідної території.»

357

2. Пункт 5 рішення відповідно вважати пунктом 6.

3. Дане рішення набирає чинності з моменту прийняття.

2. Організацію виконання даного рішення покласти на заступника міського голови, згідно з розподілом обов'язків.

Сумський міський голова

О. М. Лисенко

Виконавець: Яременко Г. І.

Ініціатор розгляду питання: міський голова

Проект рішення підготовлено: департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради

Доповідач: Яременко Г. І.